

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Женевский триумф донецкого «Шахтера» | Le triumph de "Shakhtar" de Donetsk à Genève

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 01.07.2012.



Бразильский игрок "Шахтера" Виллиан забил один из четырех голов (Андрей Дедуш, пресс-служба ФК "Шахтер")

Вчера украинская команда со счетом 4:0 завершила товарищеский матч против женевской «Servette».

|

Hier l'équipe de Donetsk a écrasé Genève-Servette au Stade de Genève.

## Le triumph de "Shakhtar" de Donetsk à Genève

Сегодня в Киеве пройдет финал Чемпионата Европы по футболу – событие, которого ждут миллионы болельщиков во всем мире. А команда Донецка, одного из городов, принимающих Европейский чемпионат, находится в эти дни в Швейцарии, где проводит ряд товарищеских матчей. На одном из них мы вчера присутствовали.

Украинский олигарх Ринат Ахметов может быть доволен – принадлежащий ему футбольный клуб, ведущий свою историю с 1936 года, не подвел своего владельца. Особенно отличился капитан команды бразилец Фердинанью, забивший два из четырех голов. Блестящая игра команды, объединяющей игроков разных национальностей и цветов кожи, не оставила равнодушной болельщиков. Которых, увы, собралось не много – из 30 тысяч мест новенького женевского стадиона Stade de Genève заполнено было чуть больше тысячи. Видимо, основная масса любителей футбола предпочла все же остаться дома и посмотреть по телевизору предпоследний матч Чемпионата Европы. И напрасно, ведь ощущения, которые испытываешь, сидя на трибуне, с «домашними» не сравнить.

Честно признаемся – сердце наше разрывалось от дилеммы «за



Матч начался с традиционного рукопожатия (Nasha Gazeta.ch) кого болеть?». И женевская команда вроде своя, и украинцы, разумеется, не чужие. Решили проявить традиционную швейцарскую нейтральность: болеть за лучших, а результат прокомментировать как «победила дружба». Но если все же оторваться ненадолго от нейтральности и перейти к объективности, то получается, что ни одно из ожиданий представителя «Servette» Диье Ридера, которыми он [поделился](#) с Нашей Газетой.ch за несколько дней до матча, не оправдалось.

И народу было мало, и играли швейцарцы, мягко говоря, кое-как. За что и получили. Так что если, согласно Ридеру, руководство клуба рассматривало матч с «Шахтером» как этап подготовительного процесса к будущим Кубкам УЕФА, тренироваться им еще и тренироваться.

Ход вчерашнего матча детально описан на [сайте ФК «Шахтер»](#), через который велась и онлайн трансляция. (Кстати, в течение игры мы имели возможность

наблюдать за руководителем пресс-службы клуба, Русланом, который постоянно сообщал подробности по телефону и отсыпал смс-ки.)

Поэтому, не вдаваясь в подробности, остановимся лишь на самых ярких моментах, а для начала представим команды.



Болельщики на женевском стадионе (Nasha Gazeta.ch)

СОСТАВ "ШАХТЕРА": 35.Шевченко, 26.Рац, 24.Чигринский, 38.Кривцов, 99.Жичиков, 7.Фернандиньо (к), 10.Виллиан, 15.Степаненко, 22.Мхитарян, 29.Тейшайра, 90.Тотовицкий  
ЗАПАСНЫЕ: 23.Шуст, 27.Ордец, 36.Курилов, 14.Кобин, 19.Гай, 20.Коста, 72.Чурко, 77.Малиновский, 70.Бруно

СОСТАВ "СЕРВЕТТ": 1.Гонсалес (к), 3.Рутис, 7.Моутиньо, 16.Паратт, 17.Гриппо, 19.Мфуи, 21.Паше, 23.Марко, 24.Мубандже, 25.Шнайдер, 28.Ланг  
ЗАПАСНЫЕ: 18.Баррака, 2.Помевор, 4.Мбабу, 5.Пиццинат, 11.Рамизи, 12.Покейро, 22.Рюфли, 26.Торрес, 29.Кусунга

После выхода на поле (украинцы в оранжевом, швейцарцы в белом) и традиционного всеобщего рукопожатия матч начался. Счет было открыт уже на 12-й минуте, после того, как центровой Генрих Мхитарян, на которого Фернандиньо отдал пас, вошел в штрафную и был сбит. Исполнивший пенальти Фердинаньо забил мяч в нижний левый от вратаря угол, счет стал 0:1.

Продолжение последовало уже через семь минут. После атаки левым флангом донецкий защитник Разван Рац прошел по флангу, сделал пас на Алекса Тейшайру, который, в свою очередь, пробросил мяч на



Представителям "Шахтера" есть, чему радоваться (Nasha Gazeta.ch) Виллиана. А уж тот своим коронным, по словам знатоков, ударом изменил счет - 0:2.

Еще 11 минутами позже по трибунам вновь прошла волна эмоций – это Генрих Мхитарян забил третий гол! С таким счетом завершился первый тайм.

После перерыва швейцарцы свою игру не улучшили, а украинцы не расслабились. На 56-й минуте их капитан Фердинанью забил четвертый и последний гол вчерашнего матча, доведя счет до 4:0 в пользу «Шахтера»!

В оставшиеся 34 минуты все усилия обеих команд ни к чему не привели: последний штрафной удар защитника «Servette» Винсента Рюфли, исполненный на 86-й минуте, пролетел выше ворот. Так что матч завершился полной и окончательной победой украинской команды.

... Сидя на трибуне и следя за ходом игры, мы поймали себя на ностальгической мысли о том, что жаль все-таки, что нет уже легендарного советского комментатора Николая Озерова и не транслировался этот матч на всей территории бывшего СССР на радость всей многомиллионной армии его болельщиков.

**От редакции:** Сегодня в 19.00 донецкий "Шахтер" сыграет против Олимпийской сборной ОАЭ на стадионе Фрибурга.



Победный счет донецкого "Шахтера" (Nasha Gazeta.ch)

[Шахтер](#)

[Женева](#)

Статьи по теме

[«Шахтер» сыграет в Женеве](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sport/zhenevskiy-triumf-doneckogo-shahtera>